

# 金亚科技股价惨遭腰斩

## 被套股民人均损失超12万元

毫无悬念,周三金亚科技再度一字跌停,报20.38元。不过换手率有所回升,截至收盘,换手率2.59%,成交超1.4亿元。这也是该股复牌后的第五个一字跌停。若加上停牌前的三个一字跌停,股价共计连续八个一字跌停。

金亚科技是挂牌上市创业板的首批上市公司,但主业连年不振,资产重组夭折。2015年6月5日,金亚科技披露因公司涉嫌证券违法违规,证监会决定对其进行立案调查。受此消息影响,当天公司股价直接躺在了地板上,随后一天维持一字跌停的走势,第三天上午仍然是一字跌停走势,不过,午间公司突然宣布拟披露重大事项,股票自当天下午开市起停牌。这才“终止”了难看的一字跌停板。谁也没有料到,金亚科技这一停就是9个多月的时间。

由于深陷造假风波,坊间一度猜测金亚科技或成为创业板退市第一股,2月份甚至有消息称,“证监会已经通知各大券商,创业板将有第一批公司做好退市准备,确定第一家退市公司就是金亚科技。”在3月29日上午举行的网上投资者说明会上,关于公司是否会退市,金亚科技表示,截至目前,证监会调查工作还在进行中,尚未收到中国证监会的最终调查结论。

去年6月初金亚科技停牌之前,公司股价报47.36元,一路跌至目前的20元附近,跌幅近57%。

面对如此惨烈的跌势,最为痛苦的无疑是深套其中的股东。数据显示,复牌后仅4日内金亚科技的市值已经蒸发超40亿元。而据公司2015年三季报显示,公司股东数为32064人。人均损失超过12万元。

当然,此次踩中地雷的基金也深受其害。2015年三季报显示,截至2015年9月末,有22只基金重仓持有金亚科技,持股市值达到15.62亿元。公司前十大流通股股东中,前九席都被机构占据,睿富七号集合资金信托计划、汇添富移动互联网基金、招商先锋基金位列前三名。对于后市走势,基金公司已极度悲观。近日就有鹏华基金、招商基金、宝盈基金、泰达宏利基金、上投摩根基金、东吴基金等先后就金亚科技发布下调估值公告,给出估值均仅为8.7元左右。

综合证券时报网

### ●●● 相关新闻

#### 游资博傻 退市博元 四跌停后开板

连续四天跌停后,在进入退市整理期的第五个交易日(4月5日),持有退市博元的投资者等到了一个出逃机会,5日开盘就已打开了跌停板,全天报收于4.1元,下跌4.65%,成交1.47亿元。而到了昨天,退市博元更是上涨2.68%。

龙虎榜显示,面对这只即将被终止上市的“老八股”,不少游资玩起了“刀口舔血”的游戏,其中有游资上周五抄底后仍选择硬扛,亦不乏快速进出后认输的割肉者。

经济学家宋清辉受访时向记者指出,相比之前的长油,因违法退市的退市博元重新上市的条件更为苛刻且难以满足,普通投资者应保持理性,不应去跟风炒作,如果最终被套,一旦退市很可能血本无归。

据《每日经济新闻》

# 优酷土豆完成私有化

## 正式成为阿里全资子公司

快报讯(记者毛丽萍)昨天,阿里巴巴集团CEO张勇宣布,合一集团(优酷土豆)正式完成私有化。至此,中国视频三巨头——优土、爱奇艺和腾讯视频均成BAT囊中物。

张勇表示,合一集团将与阿里的大数据、电子商务、数字娱乐、OTT等业务全面无缝打通。古永锵将继续担任合一集团主席及首席执行官,领导合一集团的发展。在不久的将来,双方结合会产生奇妙的化学反应,在家庭生活娱乐、多屏互动、虚拟现实交互等方面充满了想象和期待,生活娱乐将与电子商务完美

结合,并成为下一波浪潮。

古永锵表示:“私有化是合一的新起点,阿里和合一的联动,在全世界范围内首次打通了电子商务和娱乐两大生态。这个联动正在创造一个全新的格局,无论是用户与收入的打通、大数据及营销上的协同、内容和电子商务的互联,还是OTT的互补,都将提升两大生态的价值和活力。”此前一日,合一集团宣布申请停止其ADS(美国存托凭证)在纽约证券交易所的交易,以每股ADS27.6美元对价完成私有化,并成为阿里巴巴集团旗下全资子公司。

### ●●● 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第16039期		
开奖结果:	01 08 16 22 28	04 05
本期中奖情况	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	10000000元
二等奖	0注	0元
三等奖	128注	56639元
四等奖	35注	33983元
福彩3D游戏(2016090期)		
中奖号码:	9 5 4	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	616注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2042注	173元
福彩“东方6+1”(2016039期)		
中奖号码:	1 5 2 0 2 5	
生肖码:	牛	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	1注	10000元
福彩15选5(2016090期)		
中奖号码:	2 11 13 14 15	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	44注	4347元
福彩七乐彩(2016039期)		
中奖号码:	3 6 10 13 16 17 30	
特别号码:	11	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	3注	1062884元

体彩排列3(16090期)		
中奖号码:	8 6 7	
奖级	本地中奖注数	每注奖金
排列3直选	1268注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	1983注	173元

体彩排列5(16090期)		
中奖号码:	8 6 7 7 2	
奖级	本地中奖注数	每注奖金
排列5直选	1注	100000元

### ●●● 体彩鸡毛信

#### “手游彩趣味台球争霸赛”落下帷幕!

日前,“手游彩趣味台球争霸赛”落下帷幕,玩家“xlf397\*\*”一举拿下个人赛累计排行榜的冠军,获得价值40000元的奖品。团队赛,三周的周冠军皆被“xl\*\*战队18”拿下,共夺得30000元的手游彩红包。 苏彩

# 全国基本公共体育服务体系现场推进会今天在常州举行

## 江苏已有11市成功创建省级示范区

2013年12月,江苏省政府和体育总局签署合作协议,推动江苏省在全国率先建成功能明确、网络健全、城乡一体、惠及全民的公共体育服务体系示范区。目前,江苏已有11个省辖市、86个县(市、区)成功创建省级公共体育服务体系示范区。

今天上午,全国基本公共体育服务体系现场推进会将在常州市行政中心举行。在观看江苏省创建公共体育服务体系示范区视频短片后,会议代表还将实地观摩江苏省公共体育服务体系示范区建设成果。

现代快报记者 韩飞周游

### 公共体育设施改善 数百个体育公园建成开放

2013年底,国家体育总局和江苏省人民政府在常州签署《建设公共体育服务体系示范区合作协议》,共同推动江苏省在全国率先建成公共体育服务体系示范区。

两年来,江苏公共体育设施明显改善,全省建成城市社区“10分钟健身圈”,新建健身步道6500公里,覆盖城乡的数百

个体育公园相继建成开放,省辖市基本建成功能齐全的体育中心和5000平方米以上的全民健身中心,县(市、区)基本建成含一个塑胶跑道标准田径场、一个3000座席的体育馆、一个游泳馆或标准室内游泳池、一个3000平方米以上全民健身中心的“新四个一工程”,绝大多数乡镇(街

道)建有全民健身活动中心,行政村体育设施全覆盖并不断提升,形成了省、市、县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)五级公共体育设施网络。

据悉,江苏人均公共体育场地面积达2.01平方米,比全国平均水平高出0.55平方米,提前达到国家2025年2平方米的目标。

### 科学健身指导水平提升 实现国民体质监测中心全覆盖

据江苏省体育局相关人士介绍,江苏在全国率先实现县(市、区)国民体质监测中心全覆盖,国家级和省级体质测定与运动健身指导站占比近60%,每年为基层群众进行体质测定和健身指导30多万人次。

此外,体育社团组织已经覆盖城乡,乡镇(街道)基本建有体育总会、老年人协、社会体育指导员协会和2个以上体育单项协

会(3+2),全省共有社会体育指导员25万名,具备国家职业资格指导员2.4万人,数量位居全国前列。

一批经营性体育健身俱乐部和健身会所蓬勃兴起,基本形成以体育健身俱乐部和晨晚练健身站点为点,体育社团为线的点线结合,覆盖各类人群的体育组织网络。

记者还了解到,目前,13个省辖市中已有10个市试行“医保

健身一卡通”政策,推动了健康关口的前移。

值得一提的是,备受关注的青少年体育也得到了切实加强。江苏创建了618所全国校园足球特色学校,3个县(市、区)成为全国青少年校园足球试点县,13个县(市、区)成为省级青少年校园足球试点县(区),建成国家青少年体育俱乐部269个、省青少年奥林匹克俱乐部354个。

# 5亿! 大乐透最强派奖即将来袭!

体彩大乐透再迎超级派奖季! 5亿元派奖奖金必将和超高奖池一起掀起中国彩市高潮!自第16042期(2016年4月13日开奖)起,体彩大乐透派奖活动正式开始。总派奖金额5亿元,其中2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)派奖。“2元可中1500万,3元冲击2400万”的神话再度出现,进行追加并命中四、五、六等奖的彩民也有“奖上加奖”的好彩头!

#### 一等奖派奖: 每期1000万,持续20期

2016年体彩大乐透派奖活动期间,每期安排1000万元用于一等奖派奖,派奖共持续20期,一等奖派奖总金额2亿元。当期中得一等奖者同时中得派奖奖金,派奖奖金由所有一等奖按中奖注数均分,基本投注和追加投注按体彩大乐透游戏规则规定的比例分配。其中基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元,因此2元投注单注派奖奖金最高可拿500万元,3元追加投注单注派奖奖金最高可拿800万元。

若当期一等奖未中出,或者派奖奖金按中奖注数均分后有结余则顺延滚入下一期,与下一

期的1000万元合并用于一等奖派奖;若一等奖派奖最后一期(第16061期)结束时一等奖派奖奖金仍有剩余,则一等奖派奖往后顺延,直至一等奖派奖奖金派送完毕为止。派奖期间,大乐透“2元可中1500万,3元冲击2400万”的神话将再现彩市。

#### 固定奖派奖: 四、五、六等奖,奖上加奖

派奖首期(第16042期)体彩大乐透即投入3亿元用于固定奖派奖。进行追加的基本投注,若中得四等奖、五等奖及六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元,追加投注后中得四等奖、五等奖及六等奖的基本投注,奖金分别为400元、20元、10元。固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从大乐透调节基金中调拨补足,固定奖派奖活动于当期结束。本次派奖是体彩大乐透上市以来第8次大规模的派奖活动。相比之前的派奖活动,这次派奖创下三个新纪录——5亿元派奖金额创体彩历史最多,奖池处于历年派奖期间最高位,惠及彩民人数将创历史最多。 苏彩